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Ata da 20ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 

dezoito do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, realizou-se a vigésima Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 

Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 

Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 

Constatado a presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 

manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 

leitura do expediente que constou de: -   Projeto de Decreto Legislativo nº 04, de 

11 de dezembro de 2023, que concede Título de Cidadã Honorária a Senhora 

Karina Lima Leal;  Projeto de Lei CM nº 10,  que concede acrescimento aos 

vencimentos do Diretor Geral, Controlador Interno, Diretor do Departamento de 

Contábil, Financeiro e Gestão de Pessoal, Assessor Legislativo e Assessor 

Parlamentar, do Poder Legislativo do Município de Itapagipe/MG e dá outras 

providências; Projeto de Lei Complementar nº 095, de 20 de novembro de 2023, 

que concede isenção do imposto predial e territorial urbano – IPTU, por prazo 

determinado, aos novos loteamentos no município de Itapagipe e dá outras 

providências; Projeto de Lei Municipal nº 501, de 13 de dezembro de 2023, que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o BANCO DO 

BRASIL S.A. para finalidade de aquisição que especifica e dá outras 

providências; e Indicação nº 074, 075, 076 e 077/2023. Passado para a ordem 

do dia, procedeu leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 04, que concede 

Título de Cidadã Honorária a Senhora Karina Lima Leal. Encaminhado o referido 

Projeto a Comissão Especial, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 

membros. A seguir, o senhor Presidente informou que iriam fazer a votação em 

escrutínio secreto e convidou os vereadores para depositarem seus votos na 

urna. Nomeou como escrutinadores os senhores Mario Nei da Silva e Lucimário 

Carneiro Barbosa para fazerem a contagem dos votos. O senhor Presidente 

proclamou o resultado: nove votos favoráveis e dois votos contrários. Ato 

contínuo, colocou em discussão o Projeto de Lei CM Nº 10, de 15 de dezembro 

de 2023, que concede acrescimento aos vencimentos do Diretor Geral, 

Controlador Interno, Diretor do Departamento de Contábil, Financeiro e Gestão 

de Pessoal, Assessor Legislativo e Assessor Parlamentar, do Poder Legislativo 

do Município de Itapagipe/MG e dá outras providências. O vereador Lucimário 

pediu vista do referido Projeto, alegando que precisava analisar melhor o 

mesmo. O senhor Presidente consultou os vereadores um por um, tendo os 

mesmos se manifestado favoráveis a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei 

CM nº 004. Referido Projeto encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça 

e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
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Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 

apreciação do Plenário, foi aprovado por nove votos favoráveis e um voto 

contrário do vereador Lucimário Carneiro Barbosa. Continuando, encaminhou o 

Projeto de Lei Complementar nº 095, de 20 de novembro de 2023, que concede 

isenção do imposto predial e territorial urbano – IPTU, por prazo determinado, 

aos novos loteamentos no município de Itapagipe e dá outras providências. 

Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 

favoráveis de todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário, foi 

aprovado por dez votos favoráveis. Em seguida, o senhor Presidente determinou 

leitura das seguintes Indicações: - Indicação nº 074, de autoria do vereador 

Lucimário, pela qual indica ao senhor Prefeito, junto ao setor competente que 

proceda a construção de rampa de acessibilidade nos quiosques da praça Dona 

Laura, nesta cidade; Indicação nº 075, de autoria do vereador Lucimário, pela 

qual indica ao senhor Prefeito determinar ao setor competente a construção de 

canaleta para escoamento de águas pluviais na Alameda Garcia com a Avenida 

01, na praça Dona Laura, nesta cidade; Indicação nº 076, de autoria do vereador 

Anderson, pela qual solicita ao senhor Prefeito verificar a possibilidade de curso 

profissionalizante para garçons, nesta cidade; e Indicação nº 077, de autoria do 

vereador Anderson, pela qual solicita ao senhor Prefeito, verificar a possiblidade 

do aumento salarial do conselheiro tutelar, nesta cidade. Referidas Indicações 

submetidas a apreciação do Plenário, foram aprovadas por unanimidade. 

Passado para a parte final, o vereador Alcênio disse que o Projeto de 

financiamento do prédio não veio os valores e que precisam analisar melhor. 

Desejou feliz natal e um bom ano novo. O vereador Anderson agradeceu os 

colegas vereadores por votarem favoráveis ao Projeto de sua autoria e relatou 

que conseguiu verba com o Deputado Arnaldo para ser destinada ao abrigo. 

Desejou a todos feliz natal e bom ano novo. O vereador Sinézio desejou a todos 

feliz natal e ano novo cheio de realizações. Fazendo uso da palavra, o vereador 

Mario Nei abordou sobre o Projeto de financiamento do imóvel em frente a UPA 

no valor de um milhão e quatrocentos mil reais, dizendo que analisou o Projeto e 

que na verdade o financiamento, mais a taxa de juros vai sair quase três 

milhões. Informou que fez denúncia ao Ministério Público a respeito do Projeto e 

disse que precisam pensar muito bem antes de votar, pois é um endividamento 

para o município e que já existe outros financiamentos. Questionou o porquê 

que os peritos deram laudo de material que não existe no prédio. Disse que 

precisam pensar com muita responsabilidade e sugeriu que a Câmara 

contratasse um perito para olhar o prédio. Fez uma prestação de contas do que 

realizou no seu mandato de vereador, as verbas que conseguiu e as entidades 
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que serão beneficiadas.   O vereador Divino desejou a todos feliz natal e 

próspero ano novo. O vereador Orides agradeceu aos servidores do Legislativo 

e desejou a todos feliz natal e próspero ano novo. O vereador Adriano disse que 

no passado as administrações anteriores fizeram várias obras financiadas e que 

a Prefeitura tem mais de quinhentos mil de dívidas herdadas por administrações 

anteriores e que fez dívida de trinta anos para o IPREVI. Informou que o Prefeito 

fez diversas reformas nos prédios públicos porque os mesmos estavam caindo. 

Pronunciando, o vereador Lucimário se manifestou totalmente contrário ao 

Projeto de financiamento do prédio dizendo que o proprietário é amiguinho do 

senhor Prefeito e que será beneficiado. Desejou a todos feliz natal e próspero 

ano novo. O vereador Wilson Paula teceu alguns comentários a respeito do seu 

mandato de vereador e desejou feliz natal e próspero ano novo. Finalizando, o 

senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. 

Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca 

de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 

aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 18 de dezembro de 2023.  
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